

『標準生理学 第7版』正誤表(3刷以降)

刷	頁数	箇所	誤	正
1～3刷	74	左段上から1行目	(6) の式の () 内の「-」	「+」に訂正
1～3刷	225	左段下 Advanced studies	中枢性の可塑的变化	中枢性の可塑性変化
1～3刷	242	右段下から10行目	(図4-29a)	(図4-30a)
1～3刷	329	図5-19 (b) の図説	(a) の実験の条件	(a) のネコを用いた実験の条件
1～3刷	461	右段下から1行目	太い縞に相当する領域	細い縞に相当する領域
1～3刷	462	左段上から1行目	細い縞には動きや両眼視差に反応する細胞が、	太い縞には動きや両眼視差に反応する細胞が、
1～3刷	627	図9-118の図説	「右心房-大動脈」	「右心房-大静脈」
1～3刷	671	図10-29の図中	排気量	肺気量
1～3刷	695	図10-61の図説1行目	Pao ₂ が低下し、換気反応は抑制される(青線)。	Paco ₂ が低下し、換気反応は抑制される(青線)。
1～3刷	917	右段上から4行目	小裂溝として遺残し、	小裂溝として遺残し(遺残裂溝)、
1～4刷	11	表1-1 真核細胞と原核細胞	「細胞分裂」の項が左右で逆になっている	
1～4刷	104	左段下から4行目	は誘電率	は真空の誘電率
1～4刷	189	左段下から5行目	(400～600m/day)	(400～600mm/day)
1～4刷	329	右段下から2～3行目	「ヒトを用いた研究から外転筋と内転筋の間にもこの反射があることが報告されている。」を削除	
1～5刷	677	左段上から20行目	$V_A/Q=0$ *VとQの上に点あり	$V_A/Q=\infty$
1～5刷	684	左段下から1～2行目	(mM/l)	(mmol/l)